

Hattrick sa nekonal, do listiny víťazov Doprastav CUPu pribudlo meno Štefan Ďurovka
 Šachový klub Doprastav Bratislava organizoval už piaty rok po sebe...
 Zverejnené: 01.10.2017

V Bijacovciach oslávili 40. výročie organizovaného šachu
 Je to už 40 rokov odkedy sa združujú šachisti pri šachovom oddiele...
 Zverejnené: 29.09.2017

Na nádvorí humenského zámku ožili šachové figúrky
 Podujatie Živý šach začalo písať svoju históriu v...
 Zverejnené: 27.09.2017

Cez víkend odštartuje Extraliga!
 Nevieme, či nám víkend na prelome septembra a októbra konečne prinesie...
 Zverejnené: 27.09.2017

Smutná správa z Handlovej a posledné lúčenie
 Cez víkend nás navždy opustil náš ocinó Alexander Arendáš vo veku 79...
 Zverejnené: 26.09.2017

ŠACHOVÉ
 TRÉNINĀY
 "Zahrajte svoj najlepší
 turnaj v živote"
 16 lekcí od česko-slovenskej špičky

ME Poľsko

V stredu 23.8. skončili Majstrovstvá Európy družstiev mládeže do 18 rokov v kúpeľoch Rymanów-Zdrój, neďaleko slovenských hraníc. Slovensko reprezentovali tri družstvá v kategórii open a jedno dievčenské družstvo. Dievčatá statočne bojovali a zbytočné straty zaznamenávali v časových tiesňach a tak iba obhájili svoje nasadenie. Líderkou družstva bola WFM Svetlana Sučiková, ktorá mohla hrať až od tretieho kola, pretože začiatok turnaja kolidoval s dňom "D" pre všetkých uchádzačov o štúdium na vysokých školách United Kingdom. Svetlana sa vďaka svojim vynikajúcim štúdiým výsledkom stala poslucháčkou prestížnej Univerzity v Glasgowe. Sekundovali jej WFM Anna Vrtiaková, ktorá v poslednom kole rozhodla o víťazstve nad Maďarskom a Veronika Ganzová. Slovakia III vedená čestným členom SSZ, trénerom s FIDE licenciou Jozefom Ráčekom, zbierala cenné skúsenosti a bojovala z nepriazňou osudu aj zdravotnými ťažkosťami, ale svoje nasadenie obhájila aj keď vo svojom strede nemali žiadneho titulovaného hráča. Hrali v zostave Béla Jakab, Erno Molnár, Tibor Máts a Péter Bugár. Slovakia II mala za cieľ minimálne obhájili svoje nasadenie na trinástom mieste. Družstvo Norli FM Viktor Haring, FM Miroslav Macko, FM Filip Haring a FM Samir Sahidi. Mladíci zabojovali a v poslednom kole porazili jedného z favoritov na medailu družstvo Dánska vedené na prvých šachovničkách dvoma medzinárodnými majstrami. FM Viktor Haring získal cenu za najlepšiu partiu ME družstiev do 18 rokov a FM Samir Sahidi získal bronzovú medailu za tretie miesto na štvrtý šachovnici keď o poradí nerozhodovali body ale rating performenc. Celkové 9 miesto je výborný výsledok 14 až 16-ročných mladíkov. Slovakia I mala za cieľ skončiť v prvej päťke ale oslabenie o IM Viktora Gažika prinútilo hrať hráčov iba vo štvrtici Martin Nayhebaver čaká na pridelenie titulu IM, FM Jerguš Pecháč, čaká na pridelenie titulu IM, na druhý šachovnici získal najviac bodov, FM Marek Karas a FM Martin Jablonický, ktorý rozhodol zápas proti Poľsku I v poslednom kole. Celkové 8.miesto určite nie je úspech družstva, ktoré malo navyše škoda zbytočných prehiev 2,5:1,5 s Ukrajinou Maďarskom a hlavne s Čechmi, kde otočili vyhratý zápas vo svoj neprospech v časovkách. Na záver by som chcel poďakovať za pomoc nášmu konzultantovi najmladšiemu GM Slovenska Chrisovi Repkovi, ktorý chalanom pomáhal s prípravou na partie, a samozrejme všetkým účastníkom, ktorí vytvorili vynikajúcu partiu. Tiež chcem poďakovať autodoprave pána Stanislava Chomjaka, ktorý nás bezpečne a rýchlo prepravil do Poľska a späť, za režijnú cenu. Majstrovstvá Európy boli vynikajúco zorganizované a podmienky účastníkov rýchlo a s úsmevom. Celému štábu pevnou rukou vládla riaditeľka turnaja pani Dr. Agnieszka Fomal-Urban, veľká podporovateľka šachu. Hlavným rozhodcom bol pán Tomasz Delega, každé kolo začínali osobnosti zo športu a kultúry, z hracej sály bežal live-stream a súčasne prebiehal na www.chess24.com live komentár GM Marcina Tazbira GM Bartomieja Heberlu. stránky turnaja: www.ejtc2017.pl.



Zverejnené: 24.08.2017 | Autor: Peter Paleček



Ďakujeme našim partnerom a sponzorom

